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stkontrollaufgab

Aufgabe 1.5: Adjazenzmatrix G

Gegeben ist ein vollstdndiger bindrer Baum mit sieben Knoten, die wie

rechts zu sehen durchnummeriert sind. e e

Geben Sie fiir diesen eine dquivalente Adjazenzmatrix an.

Aufgabe 1.6: Breitensuche G ° ° 6

Ermitteln Sie die Werte fiir dist und parent, die sich durch das
Ausfiihren einer Breitensuche auf den nebenstehenden gerich-

teten Graphen ergeben, wenn der Knoten 3 als Startknoten ge-
wahlt wird.

Aufgabe 1.7: Breitensuche &
N :
Ermitteln Sie die Werte fiir dist und parent, die sich durch das Ausfiihren einér Breitensuche aufden

folgenden ungerichteten Graphen ergeben, wenn der Knoten u als Startknoten gewﬁltwi’rd.'/

Aufgabe 1.8: Breitensuche

Erldutern Sie die Arbeitsweise des Algorithmus BFS (Al- e ° °

gorithmus 1.1) zur Breitensuche anhand des rechts darge- e
stellten Graphen, mit dem Startknoten g. e ‘ ‘
Aufgabe 1.9: Tiefensuche

Erldutern Sie die Arbeitswei-
se des Algorithmus DFS zur
Tiefensuche (Algorithmus 1.2)
anhand des nebenstehenden
Graphen. Setzen Sie voraus,
dass die Bearbeitung in alpha-
betischer Reihenfolge erfolgt.
Bestimmen Sie fiir jeden Kno-
ten den Entdeckungs- und
Endzeitpunkt sowie die Klassi-

fikation einer jeden Kante.




